CORRIGENDUM.

With reference to earlier NIT Rer: No.EE/JT/WD/KW&SB/2018/35 dated 01-03-2018, already hoisted on SPPRA web site vide Sr.No.37099, the following change is being made in Bidding Data Sheet and may be read as under:-

(i): "Deadline for submission of bids along with time: 20-03-2018 at 2.00 P.M"

Instead of :-

(i): "Deadline for submission of bids along with time: ______"

EXECUTIVE ÉNGINEER (WATER)
JAMSHED TOWN, KW&SB.